

8000元雇佣私家侦探拍光碟

女子大闹丈夫单位,举报其贪污公款包二奶

“我老公是这儿的厨师长秦生,他被单位派到美国待了5年,回来后就包二奶。希望领导调换他的职务,我们不要那么多钱,我们要过安生日子。”昨天中午,云南路一家大企业食堂内,钟丽带着已上大二的女儿哭闹。又是一个“男人有钱就变坏”的故事?

侦探拍光碟,小三是芳邻

发生在湖南路这家省直属企业食堂里的“家庭大战”最终因警察的到来而结束。警察将钟丽母女带到了大方巷鼓楼派出所,记者也随后赶到。

钟丽个子不高,气质端庄。据她介绍,自己是南京人,丈夫秦生是浙江人,两人在无线电器材厂做工时相识相爱,于1989年结婚,生了女儿,今年已21岁,正在读大二。在她眼里,丈夫秦生是个能人,自从他调到这家大企业做厨师长,曾两度外派“留洋”,钱袋子越来越鼓,家里的小日子也越过越红火。然而,天有不测风云。今年除夕前两天,钟丽突然接到法院的离婚起诉书,秦生称,“夫妻有矛盾,身体精神都饱受折磨,妻子文化水平低,无法沟通,不能生活在一起。”

“他肯定有外遇了。”钟丽花8000元雇了1名私家侦探,调查秦生的行踪。一个多月后,调查公司送来时长20分钟的视频光盘。

光盘显示,秦生和一名女子一起出入古平岗的一幢住宅楼,两人牵手,举止亲密;女子开车到单位接秦某,看到他们一起上下班。更让钟丽震惊的是,这名女子竟是住在他们楼下的保险推销员栾菜。

狠心闹单位,挽回老公心

钟丽思前想后,最终认为,正是老公日益鼓起来的腰包,才



钟某向记者出示收集到的短信证据 快报记者 赵守成 摄

让他有资本搞外遇,“男人有钱就变坏,只要他不做厨师长,不当官,手里没权,就能抛开二奶,回家安生过日子”。

正月初八,年后上班第一天,钟丽冲进秦生的单位大闹:“我老公贪污食堂购菜货款,这些收据上菜贩的签名都是他伪造的,他虚填数目,侵吞公款。”单位领导答复立即着手调查。

见正月初八的举报一直没效果,钟丽昨天带着女儿和母亲再次来到了秦生单位。时值中午,食堂进餐的人很多,她当着员工的面,高喊秦生贪污。她还带来了老公同事给她的购买农副产品的叠收据,全都交给随后赶来的民警。

女儿支持离婚,她不想离

父母离婚大战,女儿给父亲发去了短信,希望他能回心转意,没想到父亲回了一句:“爸爸辛苦这么多年,现在要过我理想的生活,不想再为这个家庭吃苦了。”这句话特别让女儿伤心,她改变了对父亲的看法,开始支持父母离婚。

但钟丽却并不想离婚,“哪怕苦一点,即使他去坐牢我都等

他。不要那么多钱,只要过得下去就行。他就是因为有了钱才会出去搞外遇,才会变成现在这个样子。我还是希望他能回心转意。”

男方:忍无可忍才提离婚

记者随后联系到男主人公秦生,他否认了楼下芳邻是自己情人的指控:“没这回事,全是捕风捉影。我们只是好朋友的关系,她是离异单身,平时有困难,作为邻居帮助她,有什么不可以的?”

秦生抱怨,单位以前派他到日本工作3年,后来又到美国,是单位在美国投资的一家饭店,挣的钱都寄回家了。女儿上贵族学校,3年花了20万元。说到这里,他十分激动,“老婆工资不高,但时常去高档美容院,还有女儿上大学的钱,都是我出……”

为何要主动提出离婚?秦生叹口气,“夫妻不和呀,家庭矛盾有很多原因不说,她嫌弃我,说我个子矮,年纪大,我比她大5岁。我从国外回来就沒与她过过夫妻生活。她从来没有关心过我。在美国工作期满快回来时,她打电话说,‘你别回来,我们家还差一部车。女

儿将来要到韩国留学,要40万。’她眼里只认得一个钱字,根本不讲感情,我是忍无可忍才提出离婚的”。

单位:初查没有贪污迹象

昨天下午,记者来到这家企业。办公室张主任解释,单位共有200多名员工,食堂主要负责员工午餐,秦生是食堂主管,属于正式员工。目前他与妻子正在闹离婚,法院已受理,3月中旬就要开庭。

“秦生妻子曾将老公贪污的证据交给单位,调查结果如何?”记者问。

“秦生在美国期间,食堂工作由另一名同志负责。他回国后,仍担任食堂主管,大家反映他工作勤奋,兢兢业业,很不错。正月初八上班第一天,他老婆来单位闹,说他贪污。从初九开始,我就调整加强食堂财务的监管,安排4人管每日的验菜核菜。秦生老婆交来的收据经过一一核实都没有问题,不存在伪造签名之事。年后上班第一周,我天天忙这事,与食堂每个人谈话,经过调查,到目前为止没有发现秦生有贪污迹象。”(当事人系化名)

快报记者 赵守诚 实习生 朱蓓

丈夫上演“艳照门” 女子难忍闹离婚

怀孕期目睹老公出轨

吴红和老公曹海是在1998年经人介绍认识的,恋爱后没半年,就在家人的催促下结了婚。结婚之后,两人在家里基本没有什么共同语言。吴红一直认为,那是因为曹海性格内向,只要和他熟悉了之后,情况也许能好转一些。

结婚三年后,吴红怀孕了,因为身体不舒服,她回娘家小住了几天,再回家时,竟然看到丈夫搂着

一个陌生女子睡在床上。吴红当时就崩溃了,曹海的奸情被抓个现行之后,也觉得不好意思,软言恳求吴红原谅。吴红觉得,自己当时正怀着孩子,如果离婚的话,孩子一出生就没有了父母的关爱,对孩子不好。因此,她选择了沉默。

她从没想过和老公离婚

几个月后,吴红生下了一个大胖小子,她原本以为儿子的出生会让她和丈夫之间的感情转好,

可曹海除了对妻子亲热之外,对她依旧是不冷不热。

“2007年的时候,我生了一场大病,在床上躺了三个

月,我原以为他怎么都

会念在夫妻情分上照顾

我一下,可是他依旧对

我不闻不问,每晚还是玩到三更

半夜才回家,儿子他

也不管,我的心真是伤透了!”吴红说,同样因为孩子,她打消了离婚的念头。

老公艳照让她打定主意离婚

如果不是去年8月份偶然发现丈夫的艳照,吴红说自己不知道会忍到什么时候。当天,曹海匆忙出门,手机掉在了家里。“平时,他手机都是不离身的,我从来没接触过。”吴红说,她当时起了好奇心,打开了手机翻看。

这一看,问题来了。曹海的手机里竟然存了和几个陌生女人的裸体照片。这还不算,曹海还录下了他和其他女人发生关系的视频,整一个艳照门。吴红的心降到了冰点,这一次,她没有像前面几次那样继续沉默,在收集了一些证据之后,不顾父母的反对来到了法院起诉离婚。

庭审中,曹海也知道自己做得太过分,对于吴红的指控,他也不好意思辩解。他只是一再解释自己存折里的钱多半都是自己的婚前财产,只要妻子不要求分一半的钱,他就同意离婚。最终法院依法判决准许两人离婚,孩子归吴红抚养,因为丈夫曹海没有提供足够的证据证明财产系其婚前所有,因此双方的存款、现有住房两人各分得了二分之一。

(文中人物系化名)

通讯员 庆研 快报记者 李梦雅

鸡腿立功 民警帮智障女回家

快报讯(通讯员 浦公 记者 田雪亭)路边遇到智障女,问什么都不知道,这可怎么寻找家人?就在这时,民警外带回来的一份鸡腿起到了关键作用。昨天凌晨,走失一个多星期的智障女终于与家人团聚。

“民警同志,我在路边发现一个女孩子,她一个人坐在马路边自言自语,好像精神有些问题。”前天下午,一辆摩托车停在了浦口公安分局南门派出所前,驾车男子指着坐在摩托车后座上的小女孩向值班民警报警。民警立即将摩托车上这名约二十五六岁的女子哄劝到了值班室,并向驾车人详细询问了情况。

驾车人周师傅在南门开了个小杂品店,早上就发现该女子在自家小店门前的马路上转悠,当时并未太注意,可直到天快黑了,该女子还在附近马路上溜达,浑身冻得发抖。“我问她家在哪里,她也不搭理,只顾自言自语。”

“我要买花!哈哈!”“我要喝水!哈哈!”……一到了值班室,女子就开始嚷嚷开来,不时发出莫名的笑声。对民警的问话,她是答非所问。核实女子身份可着实难住了民警。“听声音应该是安徽口音。”民警不泄气,继续问,直至晚上九点多才问出该女子可能姓“张”,家在安徽来安。但这仍然无法核实其身份。

这时,派出所内一名年轻民警刚好外出归所,还买了一份外带的“肯德基”鸡腿。“我饿!”见到鸡腿,女子来了精神,她边吃边说,“我家也有鸡,有好多鸡!”

“难道她家是养鸡专业户?”民警赶紧和安徽来安警方联系,请求协助查找。时间一分一秒地过去,22时许,安徽警方通报了一名与该女子情况相似的失踪人口。经核实,失踪人员就是民警眼前的这名女子。

原来,该女子家人是当地的小型养鸡专业户。七天前,她在养鸡棚处转悠时走失。

四次强奸七旬老妪 第五次,这老汉栽了

快报讯(通讯员 刘刘 人云 记者 李彦)六旬老汉一人独居,晚上外出溜达时,发现一名七旬老妇独守空房,当即起了淫念,偷偷摸进老妇卧室,爬到床上……事后,还抢走老妇放在枕下的500元现金。尝过这次“甜头”后,老汉一直念念不忘,半年内又强奸了老妇4次。到了今年,当他第5次半夜鬼鬼祟祟摸到老妇家时被巡逻警方擒获。

今年60多岁的陈老汉家住栖霞区,打小没上过学。由于老伴在城里带孙子,儿子和儿媳都不在身边。一人独居,陈老汉时常感到寂寞。去年夏天的一个晚上,他在家看完电视后本打算睡觉,但荧屏上男女亲热的一幕幕老在脑中挥之不去,一直到半夜都没有睡着,他决定骑车出去溜达,途经张老妇家门前时停了下来。以前上班经常从她家门前经过,陈老汉知道张老妇也是独居。

张老妇家的门是一扇用白铁皮包的木门,门锁是普通的暗锁,陈老汉轻而易举就能撬开门,进到卧室。“谁?”张老妇惊慌地问。陈老汉不答,直接将其压在床上……事后,陈老汉摸到张老妇枕下有一小叠钱,一把抢到手中,整整500元。第二晚,又是在同样的时间,陈老汉又爬到了张老妇的床上。

一些日子之后,陈老汉发现张老妇并未报警,他的胆子大起来了。去年9月至10月,陈老汉又两次窜到张老妇家将其强奸。到了今年年初,陈老汉晚饭后无事可做,又去找张老妇。他贴在张老妇家后面的防盗门看了一下,见没有动静,便从后门绕到前门,趴在前门准备撬门。这一幕恰被夜巡的保安撞到,随即将其送到派出所。

经审查,陈老汉交代了对张老妇多次实施性侵犯的犯罪事实。目前,陈老汉已被栖霞区人民检察院批准逮捕。(文中人物均系化名)

南京康宁医学生殖研究中心 硕果累累 病毒感染性疾病治疗

中华泌尿研究中心
震撼推出新成果

有保障

病毒感染性疾病是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性强、复发率高且危害性大。HPV(人类乳头瘤病毒)有60多种型号,分高危致癌型和低危型病毒。HSV(单纯疱疹病毒)分I型和II型病毒。一般常规疗法无法同时兼顾所有类型病毒,久治不愈、反复发作、易癌变。

我院泌尿生殖研究中心会同中华泌尿研究中心及广州、上海数十位专家历经十余年,数万名患者,上万次药理试验,经过反复筛选,科学组方,终于成功研制出运用(病毒基因种植、接种)和(中药超强杀毒、排毒、清毒)完美结合。彻底打破了传统有用激光冷冻,外涂药物等用药有效、停药复发的弊端。

该疗法具有三大优势

快、疗效通过高效药物直接穿透病灶皮下组织、只需一针,即可使病灶自动脱落、自动消失。数小时将潜伏在病灶周围的毒素排出体外,彻底杀灭。当天治疗,当天见效。

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到康宁医院三楼泌尿科)市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到 有大型停车场

康宁医院泌尿治疗中心
(华东地区湿疣、疱疹定点单位)
专家热线:025-86688703